



250公里公路自行车赛杀出黑马,哈萨克斯坦选手维诺库罗夫夺冠

# 东道主压力大 双保险均跳闸

北京时间昨晚,长达250公里的男子公路自行车赛在伦敦落幕,被寄予厚望的英国车手未能如愿夺魁,哈萨克斯坦选手维诺库罗夫成为比赛中的大黑马,最终以5小时45分57秒的成绩夺得冠军,哥伦比亚选手尤根和挪威选手卡日斯托夫分获银铜牌。

这项长度为250公里的超长赛事是奥运自行车公路赛距离最长的一次。

赛前舆论一致看好英国队在这个项目中获得首金,因为著名车手

卡文迪什和环法冠军威金斯构成了双保险。27岁的卡文迪什曾20次夺取环法分段赛冠军,去年更是拿到英国在46年来的首个公路自行车赛世界冠军。他的队友威金斯曾在雅典和北京两度夺冠,同时也是环法史上首位获得总冠军的英国车手。

为了观看英国选手夺冠,热情的东道主粉丝们让白金汉宫附近的大街小巷水泄不通。一场极为艰苦的鏖战过后,比赛结果令人大跌眼镜,卡文迪什和威金斯不仅未

能染指一枚奖牌,威金斯甚至只获得第100名。作为2011年国际自行车联盟最佳运动员,比利时人吉尔伯特连奖牌的边儿也没摸到,亚洲名将、中国香港队的黄金宝获得第37名。

澳大利亚队选手西蒙认为,东道主英国队面临巨大压力,“他们举办奥运会,而且集齐了现任世界冠军和环法冠军,这会引来众多的关注,但也是一种压力,我认为他们从来没有承受过像这次这么大的压力。” (范遥)



在绿树丛中比赛,对于车手来讲也是一种享受。



## 名将——卡文迪什:我们终归还是人

这场旷世大战前,世界自行车主席麦奎德表现得极为偏心:“我希望看到实力最强的人获胜,不论他是谁。但我不得不有些偏心地讲,卡文迪什为英国赢得金牌才是锦上添花。”

为了给卡文迪什提供最好的冲刺状态,英国自行车队中还配备了多名猛将,《卫报》认为,从

综合实力来看,这是一支“很难被打败”的队伍。

令人遗憾的是,有“梦之队”之称的英国自行车队却遭遇惨败,维诺库罗夫笑到了最后,出乎所有人的意料。

卡文迪什赛后说:“我们的确想控制比赛,我们想骑到第一,但我们还是输掉了这场漫长的比赛,我们无法做得

更多了,我们终归还是人。我为国家不遗余力的支持感到骄傲。”

澳大利亚的罗杰斯是卡文迪什在SKY俱乐部的队友,“我们都知道卡文迪什速度飞快,他是那个世界上最快的车手。虽然他很好地履行了职责,但结果不尽如人意,我们都知道,这就是赛车比赛的一部分。” (范遥)



## 王牌——失冠让英国人失望

英国人是真正意义上的自行车国度,北京奥运会上,英国人在老山自行车馆内拿到19枚奖牌,成为这座奥运新场馆中的最大赢家。丢掉男子公路赛金牌,《每日邮报》的评论是:“我们必须承认,心中充满了失望。”

英国有5万名注册自行车参与者,至少有200万人每周骑行一次自

行车。就产业规模而言,英国自行车产业每年创造出15亿英镑的财富。

自行车是英国队的王牌项目,北京奥运会上,英国获得8金,几乎占到英国代表团总金牌数的一半,一人独揽三金的霍伊还因此被女王授予爵士爵位。

昨晚的比赛,大批英国民众没能如愿看到本土选手夺冠,让不少

车迷感到伤心。

威金斯是环法史109年里首位获此殊荣的英国车手,英国首相卡梅伦评价说:“他让整个国家的心情大好。”他说环法冠军只是“蛋糕上的樱桃”,伦敦奥运会冠军才是“放樱桃的蛋糕”。威金斯令人失望了,但他之后参加的个人计时赛依然有机会品尝到这块“蛋糕”。 (范遥)



## 爱尔兰选手涉赌遭调查

据英国《卫报》报道,由于被爆出涉嫌参与赌博的丑闻,爱尔兰奥运代表团的一位成员正在接受官方调查。爱尔兰奥委会已对该消息予以确认。

爱尔兰当地媒体《独立报》透露,已有确凿证据表明,这名爱尔兰运动员在奥运会开始之前就押注自己的对手,他使用个人账户参与赌博,分两次下注,两次押注分别赢得533英镑和3367英镑。

目前这位爱尔兰运动员的律师已向奥组委提交了律师函,更为全面和深入的调查正在展开。(范遥)

## 一举重选手涉药被驱逐

昨日,国际奥委会在官网宣布,阿尔巴尼亚男子举重选手普拉库因药检不过关被取消伦敦奥运会参赛资格。

普拉库是一位19岁的举重选手,从成绩来看,他并无夺牌希望。他所在的男子举重77公斤级有世锦赛冠军陆浩杰、亚军吕小军组成的“双保险”。

据国际奥组委透露,普拉库在7月23日的药检中被发现服用含有违禁成分康力龙的药物,随后做出将其逐出奥运会的决定。同时国际奥委会也将药检报告移交国际举重联合会,不出意外的话,后者将做出追加处罚。(范遥)

## 埃及代表团不再穿山寨

数天前,埃及代表团的山寨装备成为伦敦奥运会的笑话,受困于经济形势糟糕的埃及人终于盼来了救星,耐克公司已发表声明,称愿意免费给埃及代表团提供正版装备。

埃及花样游泳队的赫拉芙在个人推特上爆料说,埃及奥委会提供给运动员们的衣服是山寨版的耐克,埃及奥委会主席阿默德阿里透露,为每位运动员提供全套正品装备需要300到500美元,因为国内经济形势糟糕,埃及奥委会无力购买,只能出此下策。

埃及《金字塔报》报道称,埃及民众认为,丑闻的根源是当局的贪腐问题。随后耐克公司发表一份声明,宣布免费提供给埃及代表团这些正版装备,“非常高兴埃及代表团能穿上真耐克装备参加奥运会。” (范遥)

◀驾轻就熟的“环法车王”未能在车手大军中脱颖而出。

